

బస్సుల కోసం ఎదురుచూపులు



బస్సుల కోసం పరిగి బస్టాండ్లో ఎదురుచూపులు ప్రయోజనాలు

పరిగి, డిసెంబర్ 29 : పరిగి నుంచి హైదరాబాద్ ను త్వరితగతిన పంపించాలని ప్రయోజకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అలాంటిది సాయంత్రం సమయంలో సుమారు గంటన్నరపాటు హైదరాబాద్ బస్సులు లేక ప్రయాణికులు రోజు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పరిగి పట్టణంలోని ఆర్టీసీ డిపో ఉండగా కోస్ డిపో నుంచి, అలాగే నారాయణపేట్ డిపో నుంచి సైతం పరిగి మీదుగా హైదరాబాద్ బస్సులు నడిపిస్తారు. ఇదిలావుండగా సాయంత్రం సుమారు 5.20 గంటల నుంచి 7 గంటల

సాయంత్రం సమయంలో హైదరాబాద్ బస్సుల కొరత

వరకు పరిగి నుంచి హైదరాబాద్ బస్సులు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు నానా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇతర డిపోల నుంచి సైతం ఆ సమయంలో హైదరాబాద్ బస్సులు లేవు. పరిగిలోపాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో పనిచేసేందుకు వచ్చిన ఉద్యోగులు, ఇతర వ్యాపారులు తిరుగు ప్రయాణంలో సాయంత్రం హైదరాబాద్ బస్లే దానికి బస్సులు లేకపోవడంతో కొందరు ప్రైవేటు వాహనాలను ఆశ్రయించడం చాలా మంది బస్సుల కోసం నిరీక్షిస్తున్నారు. బస్సులు ఉన్న సమయంలోనే ప్రయాణికులతో కిక్కిరిసి ప్రయాణాలు సాగుతుండగా గంటన్నర పాటు ప్రయాణికుల రద్దీ అధికంగా ఉండి సమయంలో బస్సులు నడిపించకపోవడం పట్ల ప్రయాణికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్టీసీ అధికారుల దృష్టికి సైతం తీసుకువెళ్లిన ఈ సమయంలో బస్సులు నడిపించడం లేదని, ఇది సరైన పద్ధతి కాదంటున్నారు. ఇప్పటికైనా ఆర్టీసీ ఉన్నాధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకొని సాయంత్రం సమయంలో పరిగి నుంచి హైదరాబాద్ బస్సులు నడిపించాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

3 నుంచి నుమాయిష్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎగ్జిక్యూటివ్ సైన్సిటీ కోశాధికారి డాక్టర్ ప్రభాకర్, చిత్రంలో ఉపాధ్యక్షుడు నిరంజన్, కార్యదర్శి సురేంద్రరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి మోహన్, పబ్లిసిటీ కన్వీనర్లు సురేశ్ కుమార్, డాక్టర్ సురేశ్ రాజ్

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎగ్జిక్యూటివ్ సైన్సిటీ కోశాధికారి డాక్టర్ ప్రభాకర్, చిత్రంలో ఉపాధ్యక్షుడు నిరంజన్, కార్యదర్శి సురేంద్రరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి మోహన్, పబ్లిసిటీ కన్వీనర్లు సురేశ్ కుమార్, డాక్టర్ సురేశ్ రాజ్ మని, సీనియర్ సీనియర్ కోసం వీరేంద్రుడు అందుబాటులో ఉంచుతున్నామని, జనవరి 7న ఎగ్జిక్యూటివ్ సమావేశం మాత్రమే ప్రవేశం కల్పిస్తామని వివరించారు. సందర్భులకు కట్టుదిట్టమైన భద్రత కల్పించనున్నామని, అందులో భాగంగా 100 సీనియర్ ఇంజనీర్లు, వాచ్ బియ్యం ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. ఆర్టీ ప్రమాదాల నివారణ కోసం మైదాన సమంతలా వాలర్ల వైఫల్యాలను ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు 2 ఫైరింగ్స్ ను అందుబాటులో ఉంచుతున్నట్లు తెలిపారు.

సందర్భుల సౌకర్యాలకు ఈసారి ఎగ్జిక్యూటివ్ మిని ట్రైయింగ్ నోట్ పాటు కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన డాక్టర్ బస్సులు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నామని, దీని టెస్టింగ్ ధరను రూ. 40గా, మిని ట్రైయింగ్ టెస్టింగ్ ధరను రూ. 30గా నిర్ణయించామని చెప్పారు. సమావేశంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ సైన్సిటీ ఉపాధ్యక్షుడు నిరంజన్, కార్యదర్శి సురేంద్రరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి మోహన్, పబ్లిసిటీ కన్వీనర్లు సురేశ్ కుమార్, డాక్టర్ సురేశ్ రాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ మృతి

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 29 : యూనువీగూడ ఫస్ట్ బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ దోసపాటి బాలరాజు (45) శనివారం గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. 2012 బ్యాచ్ కు చెందిన బాలరాజు బెటాలియన్ లోని ఆర్మీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అధికారి విభాగంలో కానిస్టేబుల్ గా విద్యలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన నెలవచ్చే స్వల్పమైన పనులను చేశాడు. అంటివద్ద గుండెపోటు రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు స్థానిక డాక్టర్లకు ప్రాథమిక చికిత్స అనంతరం మెరుగైన చికిత్స కోసం నగంలోని డాక్టర్లను తరలిస్తూండగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు బెటాలియన్ అధికారులు తెలిపారు. బాలరాజు మృతితో బెటాలియన్ లో విషాదభావం అలుముకున్నాయి.

అనుమానాస్పద స్థితిలో విద్యార్థి మృతి

మలకేటి, డిసెంబర్ 29 : అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ విద్యార్థి మృతిచెందాడు. ఈ సంఘటన చాడర్ ఫాల్ట్ హాస్పిటల్లో పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసుల కేసులను ప్రకారం.. జోగులాంబ గద్దాల జిల్లాకు చెందిన పిఠిరి బిషి అప్పారావు కుమారుడు మహాద్ధర్ (25) పోలీస్ పరీక్షలకు ప్రవేశ రయ్యెందుకని చెందే ప్రకారం జోగులాంబలో మలకేటి పేట డివిజన్ లోని చాడర్ ఫాల్ట్ హాస్పిటల్లోని గదిలో ఉంటూ చదువుకుంటున్నాడు. కాగా.. మాడు రోజులుగా గది తెరవకపోవడం, గదిలోనుంచి దుర్వాసన రావడంతో మనీషు నిర్వాహకులు శనివారం రాత్రి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసులు గది తెలుపులు తెరిచి చూడగా పూర్తిగా కుళ్ళిపోయిన దశలో ఉన్న పుయాణి మృతదేహం కనిపించింది. ఎన్ఐఐ భారత్ కుమార్ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉన్నానియా మార్చురికి తరలించారు. మృతునికీ మూర్ఖవ్యాధి ఉన్నట్లు పోస్టుమార్టం నివేదికలో వైద్యులు పేర్కొన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

మద్యం మత్తు.. ఆపై అతివేగం

- డివైడర్ ను ఢీకొని గాల్లోకి ఎగిరిన కారు
- స్వల్ప గాయాలపై బయటపడిన జంట
- పోలీసులతో దురుసు ప్రవర్తన.. కేసు నమోదు

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 29 : మద్యం మత్తులో అతివేగంగా కారు నడుపుతూ యాక్సిడెంట్ చేయడంతోపాటు పోలీసులపై దురుసుగా ప్రవర్తించిన యువజంటపై జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. వైపు మారడేమిటకే చెందిన టీగ్రేడ్ రయినా రాజ్ (28), స్నేహితురాలితో కలిసి కారులో శనివారం రాత్రి జూబ్లీహిల్స్ లోని జేఆర్ సి కన్వీనర్స్ పార్కింగ్ వెళ్ళాడు. అక్కడ అతని తర్వాత పార్కింగ్ ముగించుకుని జూబ్లీహిల్స్ మీదుగా వెళ్ళాడు. అక్కడికి వెళ్ళుతూ.. జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం. 1లోని నందమూరి బాలకృష్ణ ఇంటి సమీపంలోకి రాగానే అతివేగంగా ఉన్న కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ ను ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో కారు గాల్లోకి ఎగిరి రోడ్డుకు చెంపేస్తే పడిపోయింది. ఈ ఘటనలో కారు తుక్కుతుక్కుంది. కాగా.. ఎయిర్ బెలాంస్ లు తెరువకపోవడంతో వారిద్దరూ స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. అప్పడేమిటా తర్వాత ఆ సమయంలో రోడ్డుపై వాహనాలు రాకపోవడంతో వెను ప్రమాదం తప్పింది. ప్రమాద ఘటనపై సమాచారం అందుకున్న జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని వారిని పిలిపి తీసుకువెళ్ళారు. పిలిపి తీసుకువెళ్ళుతున్న పోలీసులపై కారు బూతులు తిట్లడంతో పాటు దురుసుగా ప్రవర్తించారు. వారికి బ్రీత్ టెస్ట్ లైజర్ పరీక్షలు నిర్వహించగా మోతాదుకు మించి మద్యం సేవించినట్లు తెలిసింది. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ద్రుల జీవితాలతో చెలాటామాడుతుందని విమర్శించారు. ఫిబ్రవరి 25, 26వ తేదీలలో రాష్ట్ర మహాసభలను నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ సభలకు ఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జానకి రాములు, ఆర్ఎస్సీ కేరళ ఎంపీ ఎన్కే ప్రేమచంద్రన్, ఏపిఎస్యూ జాతీయ కార్యదర్శి షేషి కల్లా, వివిధ జిల్లాల ప్రతినిధులు హాజరవుతున్నారని చెప్పారు. భవిష్యత్ ఉద్యమకార్యక్రమాలను రూపొందించుకునేందుకు సూతన ప్రభుత్వ విద్యార్థివారంపై అనుకూలకరణకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 25, 26లలో సభలను నిర్వహించాలని జిల్లాలోని నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. ఈ సభలకు విద్యార్థులు, మేధావులు తరలిరావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయకులూ, రాజు, రవిగోపాల్రెడ్డి, రాజ్, ఆనంద్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరిగి, డిసెంబర్ 29 : వేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడం ద్వారా వారి అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం పరిగిలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో నూతనంగా నాలుగు ఆర్టీసీ బస్సులను, అంబులెన్స్ ను ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమంలో పలువురు లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైర్లెస్ ముకుంద అశోక్, పరిగి, కలకర్త మార్కెట్ కమిటీల వైర్లెస్ పరచారం, ఆంజనేయులు, ఆర్టీసీ రీజనల్ మేనేజర్ శ్రీలక్ష్మి, ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ కరుణ శ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ విక్రయానికి యత్నం.. ముగ్గురు అరెస్ట్ బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 29 : ఫిలింనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్న ముగ్గురు యువకులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. షేరీపేటలో నివాసం ఉంటున్న ఎం.డి. అబ్దుల్ ఇక్బాన్ (31), మహబూబ్ (30), వికారాబాద్ ప్రాంతానికి చెందిన రహ్మాన్ అలీలు కొంతకాలంగా డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్నారు. ఇది క్రమంలో న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో కస్టమర్లకు సరఫరా చేసేందుకు ఇక్బాన్ శనివారం రాత్రి ఫిలింనగర్ కొత్త చెరువు సమీపంలోకి వచ్చాడు. అక్కడ తన వద్దనున్న 17 గ్రాముల ఎం.డి.ఎం.ఎం. డ్రగ్స్ ను మహబూబ్, రహ్మాన్ అలీలకు విక్రయించడం పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ముంబై నుంచి డ్రగ్స్ తీసుకువచ్చి అమ్ముతున్నట్లు ఇక్బాన్ తెలిపాడు.

ఎయిర్పోర్టులో ప్రయాణికులకు హాల్ చరీ శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 29 : శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో ఓ ప్రయాణికురాలు హాల్ చరీ చేసింది. శంషాబాద్ అరేజీల పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. ముంబైకి వెళ్ళిన అమ్మమ్మ అనే మహిళా ప్యాస్పోర్ట్ డిజిటల్ గా పని చేస్తున్నది. ఇటీవల ముంబై నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన ఆమె శనివారం రాత్రి తిరుగు ప్రయాణంలో వెండిగో ఎయిర్ లైన్స్లో హైదరాబాద్ నుంచి ముంబై వెళ్ళాలని విమానంలోకి పరణం సేవల్లో ఈ విధాని జనవరి 3 నుంచి సుమాయిష్ మొదలవుతుందని, సీఎం రేవంట్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని ఎగ్జిక్యూటివ్ సైన్సిటీ కోశాధికారి డాక్టర్ బి. ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ సైన్సిటీలోని గాంధీ సెంటర్లో పోలీస్ ఆధికారం ఆయన విలేజరు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ఈసారి ప్రవేశ రుసుమును రూ. 40 నుంచి రూ. 50కి పెంచా

గోవా కేంద్రంగా ఎన్ డీ పీ ఎల్ మద్యం సరఫరా

వాస్కో డీ గామా రైలులో రూ. 2 లక్షల విలువ చేసే మద్యం పట్టివేత



సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గోవా నుంచి రైలులో సగంరానికి తీసుకువచ్చుతున్న రూ. 2 లక్షల విలువ చేసే నాన్ డివైజుబుల్ మెంట్ (ఎన్ డీ పీ ఎల్) మద్యాలను శంషాబాద్ ఆహ్లాద్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు పట్టుకుని సీజ్ చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా



వలలో చిక్కిన కొండ చిలువ..

మండల కేంద్రంలోని పెద్ద చెరువు సమీపంలో ఓ కొండచిలువ వలకు చిక్కింది. ఆదివారం కొందరు స్థానికులు చేపల వేట కోసం చెరువుకు వెళ్ళారు. ఆ చెరువు సమీపంలో వారికి వలలో చిక్కిన భారీ కొండ చిలువ కనిపించింది. దీంతో వారు పోలీసులు, అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చారు. స్థానిక ఎన్ఐఐ అక్కడికి చేరుకుని ఆ కొండ చిలువను సమీపంలో ఉన్న అడవిలోకి పదిలపెట్టారు.

ప్రమాదకరంగా విద్యుత్ వైర్లు..



మర్నాటి, డిసెంబర్ 29 : మండల కేంద్రం నుంచి రైల్వే గేటు వెళ్ళే ప్రధాన రోడ్డు పక్కన చెట్ల కొమ్మల్లో నుంచి కరెంట్ వైద్యుల ప్రమాదకరంగా ఉన్నాయి. పొలాలు, గ్రామానికి సరఫరా అయ్యే విద్యుత్ వైర్లు పూర్తిగా చెట్ల కొమ్మల్లో నుంచి ఉన్నాయని, దీనిని తప్పిస్తూ కొమ్మలు తగిలి మెరుపులు వస్తున్నాయని పలువురు పేర్కొంటున్నారు. సంబంధిత అధికారులు చెట్ల కొమ్మలను తొలగించి కరెంట్ వైర్లను సరి చేయాలని అటునుంచి వెళ్ళే ప్రయాణికులు, వాహనదారులు కోరుతున్నారు.



వికారాబాద్, డిసెంబర్ 29 : అలంపూర్ లోని జోగంలాంబ అమ్మవారిని ఆదివారం వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ కుటుంబ సభ్యులు దర్శించుకున్నారు. చిత్రంలో డాక్టర్ సబితా ఆనంద్, కూతురు వినుత్నా, కుమారుడు వైభవ్ ఉన్నారు.

ఎంపీ ఫౌండేషన్ పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనం



వికారాబాద్, డిసెంబర్ 29 : పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా ఎం.వి (మామిడిపూడి వెంకట రంగయ్య) ఫౌండేషన్ పని చేస్తున్నదని ఆ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు ప్రొఫెసర్ శాంతా సిన్హా అన్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని టేజి కన్వెన్షన్ హాలులో ఎం.వి ఫౌండేషన్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది ఈ సంస్థలో విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత స్థాయిలో ఉండటం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. అనంతరం ప్రొఫెసర్ శాంతా సిన్హాకు సన్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'మా భూములు లాక్సోవద్దు'



పరిగి, డిసెంబర్ 29 : పరిగి మండలం రంగారెడ్డి తండా పరిధిలో బాలికల గురుకుల పాఠశాల, ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ కోసం ప్రభుత్వం భూమిని కేటాయించింది. శనివారం సాయంత్రం స్థలం చుట్టూ జేసీబీతో కాలువ తీయించేందుకు పోలీసులు ప్రయత్నంగా రైతులు అడ్డుకున్నారు. తమకు ఇవ్వాలన్న పరిహారం ఇవ్వకుండా భూములు రాక్స్ వంటి వాటిని బతికిస్తే అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వ్యవసాయంపై ఆదాపడి జీవనవ్యయాలను, భూమికి భూమి లేదా పరిహారం చెల్లించాలని, ముమ్మల్ని రోడ్లపాటు చేయవద్దని వేడుకున్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం..



మర్నాటి, డిసెంబర్ 29 : మండలంలోని పునాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా నాయకుడు ఎం.డి. రహీమ్, తండ్రి ఖలీల్ కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు.. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీశాంత్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ మధుకర్ ఆదివారం ఖలీల్ ఇంటికి వెళ్ళి ఆరోగ్య పరీక్షించి ఆడిగి తెలుసుకున్నారు.. అద్దైస్త పద్దాన్ని అందంగా ఉంటూ మని దైర్ఘ్యం చెప్పారు. వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తం శ్రీశాంత్ రెడ్డి రూ.25 వేలు, మధుకర్ రూ.25 వేలు, రహీమ్ కు అందజేశారు.. అదే విధంగా బూచనపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త పవన్ ఇటీవల మృతి చెందగా మాజీ జడ్పీటీసీ మధుకర్ ఆయన కుటుంబాన్ని పరామర్శించి రూ. 5 వేలు అందజేశారు. ఆయన వెంట మాజీ వైసీపీ మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ బుచ్చయ్య, మాజీ సర్పంచ్ జైపాల్రెడ్డి, నాయకులు ఖాజాసర్పి, వెంకట్ ఉన్నారు

WANTED notice for a person named B. Mani, with details of his appearance and contact information. Includes a photo of the person.

Advertisement for Telangana Today newspaper, featuring the masthead and contact information for subscriptions and advertising.